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CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ....226...... 15.02.2005 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 15 FEBBRAIO 2005, N. 226 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Fabrizio Grandinetti 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (£.£) 
Indi Consiglieri segretari Gabriele Martoni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,25, nella sala consiliare di via Tiziano-n- 44, ad Ancona; il Presidente dichiara 
aperta la seduta del «Consiglio regionale e “passa alla -prosecuzione -della ‘trattazione 
dell’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 191 (testo base), ad iniziativa della 
Giunta regionale, concernente: “Ulteriori modifiche della l.r. 4 ottobre 1999, n. 
26: Norme ed indirizzi per il settore commercio”. 

e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 156, ad iniziativa del consigliere 
Ceroni, concernente: “Modificazione alla l.r. 15 ottobre 2002, n. 19: Modifiche 
della l.r. 4 ottobre 1999, n. 26: Norme ed indirizzi per il settore del commer- 

prezi cio”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 66 del R.L.) 

Il Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli e degli emendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Discussione: Brini e Gasperi (chiede la verifica del mimero legale).      
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Il Presidente prende atto che c’è il numero legale, comunica, quindi, la prosecuzione dei 

lavori e pone in votazione l’articolo 1. 

Votazione: H Consiglio approva. 

ARTICOLO 1bis ( emendamento istitutivo) 

Discussione: Secchiaroli. 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Giannotti, Gasperi ( chiede, a nome dei consiglieri Castelli e Ciccioli, la vo- 
tazione per appello nominale dell’emendamento 9 e a nome dei consiglieri Ciccioli e Pi- 
starelli la votazione per appello nominale dell'emendamento 2S5bis), Brini, Avenali e Ca- 

stelli. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 2 

Discussione: Gasperi. 

Votazione: Il Consiglio approva con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Votazione: n Consiglio approva. 

ARTICOLO 4. 

Discussione: Gasperi. 

Votazione: n Consiglio approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO Sbis 

Votazione: Il Consiglio approva.      
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ARTICOLO Ster 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 6 (emendamento istitutivo) 

Votazione: Il Consiglio non approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli-e degli-emendamenti, il Presidente pone in 
votazione il-eoordimamento tecnico. Il Consiglio approva. Dà, quindi, ia parola per di- 
chiarazione di voto ai consiglieri Pistarelli, “Luchetti, Trenta,-Ciccioli, Giannotti (chiede la 
verifica del numero-legale prima: della-votazione-finale-della pdl 191. Il Presidente prende 
atto che c’è il numero legale e comunica, quindi, la ‘prosecuzione dei lavori. Successiva- 
mente, chiede, a nome dei consiglieri Brini e Gasperi, la-votazione per appello nominale 
della pdl n. 191), Avenali, D'Angelo e Gasperi. 

Il Presidente indice la votazione finale della proposta di legge regionale n. 191, emen- 
data. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente (propone la prosecuzione delia seduta ad oltranza) dopo aver dato la parola 
sull’ordine- dei lavori ai consiglieri Ciccioli, Franceschetti, Comi (chiede anticipazione: 
della proposta di atto amministrativo-n. 153),-Grandinetti, Giannotti e Moruzzi, -pone-in 
‘votazione l’anticipazione della trattazione della proposta di atto amministrativo n. 
153. H-Consiglio approva. Pone, quindi, -in votazioneta prosecuzione-della-seduta-ad 
oltranza. Il Consiglio approva. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 153, ad iniziativa della Giunta 
regionale, concernente: “Piano energetico ambientale regionale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 
ranza consigliere Comi. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE SANDRO DONATI) 

Intervengono i consiglieri: Grandinetti, Gasperi,      
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(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Novelli, Brini, Moruzzi, Giannotti; Martoni, Pistarelli, Benatti, D’ Angelo, Massi, Tontini, 

Ciccioli, Comi e 1° Assessore Amagliani. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario il consigliere Trenta, in sostitu- 

zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Conciusa-la discussione generale; il Presidente comunica che è stato-presentato-ed acqui- 

sito agli atti un ordine del giorno -di-non passaggio ‘alla votazione della p.a.a. n. 153, a 

firma dei-consiglieri Giannotti-fo-illustra); Brini, Frenta; Ciccioli, Gasperi e-Pistarelli e, 

dopo aver-dato-la parola ai-consiglieri-Gasperi-e Trenta, che chiede la-verifica del-namero 

legale, prende-atto-che-il numero-legale-e’èe-comunica la prosecuzione-dei lavori. Pone, 

quindi, in votazione l’ordine del giorno. Il Consiglio non approva. 

Il Presidente passa all’esame e alta votazione degli emendamenti della proposta di atto 

amministrativo n. 153. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione:-Giannotti (chiede la votazione per appello-nominale degli emendamenti nn. 

14 e 29), Gasperi, Ciccioli, Novelli, Comi e Moruzzi. 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti (fino all’emendamento n. 68). 

H-Presidente sospende l’esame della proposta di atto amministrativo n. 153 e passa alla 

trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e PROPOSTA DEA FFO AMMINISFRATIVO N; 158, ad iniziativa della Giunta. 

regionale, concernente: “Proroga dei termini al 31/12/2005 dei programmi 

triennali di cui alle DD.AA. n. 68 deli’8 maggio 2002- Immigrazione e n. 59 

del 12 dicembre 2001- Giovani”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 

posta di atto amministrativo n. 158, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità      
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e PROPOSTA DI LEGGE REGIONALE N. 291, ad iniziativa del consigliere 
Mollaroli, concernente: “Modificazioni alla l.r. 5 agosto 1996, n. 34: Norme per 
le nomine e designazioni di spettanza della regione”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 
articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio approva: Indice, quindi; la- votazione: finale-della pro- 
posta di legge regionale n. 291, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 19,45. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luigi Minardi 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Gabriele Martoni      
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